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Esonero
contributivo,

arrivano le prime
indicazioni INPS

 

Senza mezze
misure:

uno spettacolo a favore
delle vittime di reati

 

  Come è noto, il decreto Aiuti-bis ha

introdotto un taglio aggiuntivo
 del

cuneo contributivo destinato ai

lavoratori con
retribuzione imponibile

mensile fino a 2.692 Euro, una misura

che va ad
 aggiungersi all’esonero

  Sarà martedì 18 novembre alle ore

20.30 presso il Teatro Storchi di

Modena l'evento "Senza mezze

misure", uno spettacolo volto a far

conoscere e
apprezzare l'attività della

Fondazione emiliano-romagnola
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contributivo dello 0,8% introdotto

dalla legge di
Bilancio 2022. Si tratta

di un ulteriore esonero dell’1,2 %
 che

porta l’esonero complessivo al 2%.

Nel nostro
approfondimento le prime

istruzioni operative al riguardo fornite

da
INPS.

vittime dei reati.
Evento gratuito per

gli associati CNA, è richiesta la

conferma di
 partecipazione entro

lunedì 7 novembre scrivendo alla

mail g.lanza@nevent.it
 indicando il

nome dell'azienda e dei presenti, un

recapito telefonico e
 l'indirizzo mail al

quale spedire il biglietto virtuale.

     

   

 
Credito d’imposta
per la fornitura


dell’energia
elettrica e del gas naturale  

   

  Con il DL del 21 marzo 2022 è stata offerta l’opportunità per le
 imprese di

recuperare il 25% della spesa materia gas del secondo trimestre 2022
e il 15%

della spesa materia energia del secondo trimestre 2022.



Inoltre, con l’introduzione del Decreto Aiuti Bis, si estende la possibilità
di poter

richiedere il credito d’imposta per i rincari superiori al 30%
 subiti nelle bollette

dell’energia elettrica e del gas anche per il terzo
trimestre 2022.




Per coloro che non hanno cambiato fornitore tra il 2019 e il 2022, è
 possibile

richiedere il calcolo direttamente al fornitore.



Clicca qui
 per scaricare un facsimile della comunicazione da mandare al tuo

fornitore!




CNA
 Modena resta disponibile e a supporto delle imprese con il servizio

dedicato
grazie al quale è possibile ottenere la relazione contenente i calcoli e la

quantificazione del rimborso. Le aziende possono richiedere il
 supporto di
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servizio cliccando
qui.

Ricordiamo ai gentili associati che hanno già compilato il form che non è

necessario ricompilarlo e che le richieste per il calcolo del secondo
 trimestre

verranno prese in carico solo fino al giorno 15 novembre 2022.

   

   

    

 
Inviato da: Ermes Ferrari

Responsabile Ufficio Studi e Comunicazione 


Tel. 059/418526 

www.mo.cna.it

 

     

       

     

   

 

Nel rispetto della Legge sulla privacy
vigente, la informiamo che titolare del trattamento dei dati è CNA
 Associazione
Territoriale di Modena con sede in Modena (MO). La informiamo
 inoltre che gli indirizzi e-mail presenti nel nostro
archivio provengono da
 autorizzazioni al trattamento da noi regolarmente richieste. Tutte le
 informazioni Archiviate
sono a nostro esclusivo uso interno e non vengono
divulgate a terzi. Per richiedere la variazione o la cancellazione dei
propri
dati, inviare una mail a rpd@mo.cna.it.
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